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Wil je Complimentendag aankondigen op je website, in een nieuwsbrief, of op sociale media? Dan kan je niet alleen onze afbeeldingen gebruiken (te downloaden via de landingspagina) – we bieden ook tekstmateriaal aan.  
In dit document vind je teksten voor: 
· Aankondiging op sociale media 
· Kort nieuwsbriefitem 
· Artikel voor op je website of infoblad 
Zoals altijd mag je in deze teksten knippen, er iets bij schrijven, of het helemaal in je eigen woorden zeggen. Jij kiest!
1. Aankondiging op sociale media
🎉 Wij vieren Complimentendag! 
💐 Op 1 maart 2025 zetten we elkaar in de bloemetjes.
🌞 Doe je mee? Bedenk iets liefs en maak iemand gelukkig. 
❤️ Wij voelen ons alvast enorm gewaardeerd door jullie vertrouwen in ons. Dankjewel!
📣 Cartoons van @kimduchateau voor #waarderingsplatform
#waarderingsplatform #complimentendag #compliment #waardering  
2. Kort nieuwsbriefitem
Tijd voor een compliment
Op 1 maart is het wereld Complimentendag. Een moment om elkaar in de bloemetjes te zetten, en wij doen mee! Hebben we al eens gezegd hoe blij we zijn met jou? Bedankt voor je vertrouwen, vandaag en elke dag. 
Vier jij ook mee? Bedenk iets liefs en maak iemand gelukkig. Want complimentjes bezorgen niet alleen de ontvanger een boost. Ook er een geven wakkert je geluksgevoel aan. En het beste: ze zijn helemaal gratis. 
(N.B.: als je activiteiten organiseert rond Complimentendag, of onze printables ter beschikking stelt, kan je dat hier ook vermelden.)
3. Artikel voor op je website of infoblad
1 maart Complimentendag
Op 1 maart is het weer zover, dan is het wereld Complimentendag. Deze feestdag draait helemaal rond het verspreiden van goed gevoel. Wij zijn alvast van de partij! Jij ook? 
Een compliment, da’s iets positiefs zeggen over iemand, je waardering uiten. Het kost weinig moeite, maar de impact kan enorm zijn. Als je terugdenkt aan de laatste keer dat jij een compliment kreeg, hoe voelde je je toen? 
Een welgemikt compliment kan je dag goedmaken, of het nu komt van iemand die je al jaren kent, of van een nobele onbekende. Maar complimentjes bezorgen niet alleen de ontvanger een boost. Ook er een geven wakkert je geluksgevoel aan. 
Dus waarom begin je niet nu meteen? Bedenk iets liefs en maak iemand blij. Met een beetje creativiteit kom je al een heel eind. En voor je het weet veroorzaak je een vlindereffect van goed gevoel. 
Wij zetten graag de eerste stap, want wat voelen we ons gewaardeerd door jouw vertrouwen in ons. Daarom, vandaag en elke dag: dankjewel! We zijn ongelofelijk blij met jou.
Een compliment geven, dat is je waardering uiten. Dat kan in het echt, maar ook op het Waarderingsplatform. Surf naar www.waarderingsplatform.be en laat ons weten wat je van ons vindt. 
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