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Website 
Wat vind jij van ons? Deel je mening op het Waarderingsplatform
Vind je dat je kind in goeie handen is? Hoe ervaar je de omgang met de kinderbegeleiders? Informeren we je voldoende over het verloop van de dag? Wat vind je goed en wat kunnen we beter doen? Laat het ons weten op het Waarderingsplatform.
Het Waarderingsplatform geeft ouders die gebruik maken van een kinderopvang een publieke stem. Jouw ervaringen helpen ons om de kwaliteit van onze begeleiding te behouden of net te verbeteren. We willen dat de kindjes zich thuis voelen en kiezen voor meer transparantie en informatie. Zo hebben we een zicht op wat er leeft. 
Je informeert en inspireert andere ouders door je ervaring te delen.  Zij kunnen verschillende kinderdagverblijven met elkaar vergelijken op het platform en kiezen zo voor een opvang dat het beste bij hen – en hun kindje – past. Jouw stem maakt dus écht een verschil. 
Surf naar www.waarderingsplatform.be en deel anoniem je mening. We appreciëren je feedback!














Nieuwsbrief
Wat vind jij van ons? Deel je mening op het Waarderingsplatform
Naam kinderopvang is sinds kort te vinden op het Waarderingsplatform, een nieuwe website van de Vlaamse overheid waar je jouw mening over onze opvang kan delen met anderen. Vind je dat je kind in goeie handen is? Hoe ervaar je de omgang met de kinderbegeleiders? Informeren we je voldoende over het verloop van de dag? Wat vind je goed en wat kunnen we beter doen? Laat het ons weten op het Waarderingsplatform.


















Sociale media 
📣Naam kinderopvang is sinds kort te vinden op het Waarderingsplatform, een nieuwe website van de Vlaamse overheid waar je jouw mening over onze zorg en ondersteuning kan delen met anderen.
🗣️ Vind je dat je kind in goeie handen is? Hoe ervaar je de omgang met de kinderbegeleiders? Informeren we je voldoende over het verloop van de dag? Laat het ons weten op het Waarderingsplatform.
✅Jouw ervaring helpt ons om de kwaliteit van onze begeleiding te behouden of net te verbeteren. Je informeert en inspireert andere ouders die op zoek zijn naar een opvang voor hun kindje. 
👉 Surf naar www.waarderingsplatform.be en schrijf een waardering. We appreciëren je feedback!
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